EYOEIA

1. ZuvreAeoTng d1evBuvong euBeiag diepxopevn amd Ta onpeia A(xi, yi) , B(xz, y2) He X2 = X1
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Av £//yy 3ev opiCeTal ouvTeAeoThg S1eUBuvong
EuBcieg kABeTeg peTall Toug: AjAz=-1
EuBciec mapaAAnAeg peTal Toug: A=A,

2. E€iowon euBeiag pe ouvreAeorn d1ebBuvong A kai diepxopevn and 1o A(xo, Yo)

Y=Y :i(-x_xo)

Av oav onpeio Bewpnooupe To A(O, B) (onueio Topng pe yy'), T6Te n e€iowan eivar: y=AX+[5

EidikéC mEpIMTWOEIG:

EuBeia mapdAAnAn atov XXt y=Yo

EuBeia mapdAAnAn atov yy' x=xo
AixoTdpog 1° - 3% TeTapThHopiou: y=x
AixoTtdpog 2°° - 4°° TeTapTnuopiou: y=-x

EuBeia mou diépxeTal amd Tnv apxn Twv agovwyv: y=Ax

3. E€iowon euBciag Biepxopevn amd 0o onpeia A(x ,yl) ka1 B(x ,yz)us X2 # X1
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Y=N _ﬁ('x—xl)

4. Mevikh popen efiowong cubeiag : AX+ By+|‘=0

5. AndoTaon onpeiou (xo, yo) amd Tnv eubecia Ax+By+I=0

| Ax,+ By, +T'|
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6. Eppadov Tpiywvou ABIT, pe A(x1, y1), B(xz, y2), M(xs3, y3)

(ABr):%met(ﬂa,fn smou det(AB, AT) = LT RTH
x3 xl Y3=N




